

不合人伦史实,挑战公共理性 抗日“神剧”究竟有多雷?

手撕鬼子、手榴弹打飞机、穿紧身裙跳艳舞……近年来,各种“雷人”镜头接二连三地出现在抗日题材电视剧,而日前播出的抗战剧《一起打鬼子》更是出现“裤裆掏雷”的情节,被网友吐槽“奇葩无底线”。

滥加低俗“荤腥”

【剧目】《一起打鬼子》《边城汉子》
【雷点】《一起打鬼子》中银珠与受伤的恋人棒子相依,牵引恋人的手伸进自己的衣服摸胸,又从裤裆中掏出了一颗手榴弹;讲述抗战到全国解放湘西剿匪的《边城汉子》中,被下了春药的寡妇黑屋中脱掉衣服,且台词直白雷人。

【点评】在抗战剧中滥加“荤腥”,是低俗文化的潜规则使然。“为迎合低俗需求加入色情、暴力等元素,是影视作品不严肃的表现。收视率不能成为编剧和拍摄的唯一标准。”天津社会科学院社会研究所所长张宝义表示,“有生命力、有价值的影视作品不能以低级趣味吸引观众,而是要以思想价值和真实价值体现取胜。”

违背客观规律

【剧目】《永不磨灭的番号》《满山打鬼子》《向着炮火前进》

【雷点】在《永不磨灭的番号》中,受伤的营长孙成海向天上扔了一颗手榴弹,竟把一枚日本飞机打了下来;《满山打鬼子》中小英雄掏出弹弓,瞬间将鬼子身体射穿;《向着炮火前进》中主演表示要800里外打死鬼子机枪手,其机枪射程超过了从北京到呼和浩特的直线距离。

【点评】手撕鬼子、手榴弹打飞机、



《孤岛飞鹰》被吐槽“装备现代堪比‘蝙蝠侠’”

弹弓神童之类的剧情,显示了部分创作者为博眼球和收视率不顾起码科学逻辑的现象,也凸显了部分抗战剧被过分娱乐化、戏谑化的现象。影评人章杰指出,随意杜撰涉及国运兴衰的历史真实,是对历史和民族的不尊重。“对于过度娱乐化的抗战题材电视剧应予以合理整治,减少哗众取宠成分。”

罔顾历史真实

【剧名】《孤岛飞鹰》《抗日奇侠》

【雷点】《孤岛飞鹰》是一部讲述1940年前后的抗战剧,但却被吐槽“装备现代堪比‘蝙蝠侠’”,剧中频繁出现的突击车形似蝙蝠侠的“蝙蝠车”,而在1943年,1975年才研发出来的手枪也频频露面。《抗日奇侠》中一名抗日英雄将鬼子撕成两半,铁砂掌、化骨绵掌可

轻松对弈数十名日本兵,有网友对此吐槽:“若日军如此不堪一击,抗战何须持续8年?”

【点评】抗战剧漏洞频出一方面显示了该类剧部分创作者的粗制滥造,另一方面也显示了对抗战史的隔膜。张宝义表示,与历史结合的文学影视创作最应遵守的就是真实性。“抗战剧不可被视为娱乐消遣品,而应强调创作的严肃性、批判性和思考性,承担其传播红色文化和重现历史的文艺职能。”

偶像言情当道

【剧名】《向着炮火前进》《青春烈火》

【雷点】《向着炮火前进》中吴奇隆扮演的土匪雷子枫,留飞机头、戴雷朋眼镜、穿皮夹克、戴皮手套,骑着铁摩

托,耍帅的同时与甘婷婷饰演的女主角大谈恋爱,打了胜仗还要躺在沙发上摆造型;《青春烈火》中几位演员颜值极高,造型布景时尚唯美,女演员穿低胸紧身短裙跳艳舞,被指是“不折不扣的偶像言情剧”。

【点评】目前一些抗战剧引入偶像演员,服装造型也偶像化、时尚化,几集中换十几套衣服,剧情中加入了三角恋、家斗剧情等元素,被吐槽“抗日只是言情生活外的调味剂”。职业编剧韩静表示,抗日偶像剧减轻了抗战剧的历史厚重感,易陷入“胜利掌握在俊男美女手里,打仗靠摆造型就够了”的误区。“抗日剧偶像化是在为拓展观众群和该剧种寻找新出路,但不能只做表面功夫,还要情节过硬,有历史根据,方能站得稳。”

新华社记者 彭卓
(新华社北京5月20日电)



《一起打鬼子》中掏出雷弹幕已在网上传手热传

新闻出版广电总局:对“神剧”进行调查

新华社北京5月20日电 (记者史竞男)近日,抗日题材电视剧《一起打鬼子》因“裤裆里掏出手榴弹”等雷人剧情引发网络热议。记者20日从国家新闻出版广电总局电视剧司获悉,目前,总局已就此事展开研究调查处理工作。

据了解,58集电视连续剧《来势凶猛》由山东电视台、北京完美影视传媒有限公司联合摄制。2014年12月颁发许可证。四川地面频道改名《一起打鬼子》后播出。

对于近日网上热炒该剧个别情节“大尺度、重口味”,山东省新闻出版广电局对此进行认真核查,认为该段情节确实在问题,正在抓紧组织重审全剧,将依法依规作出进一步处理。

目前,该剧制作机构已被要求暂停发行播出。

《土豪520》北京首映

本报讯 5月19日,爱情轻喜剧电影《土豪520》在北京举行首映礼。

首映红毯星光熠熠,吴镇宇以一身红色条纹衫亮相,喜气十足;姚星彤则一身大露背深灰晚礼服,性感高贵;李菁身穿中式白色丝绸上衣,与身穿金黄亮片低胸短裙的周韦彤双双亮相,却惨被吴镇宇调侃穿得像老爷爷。四人大摆土豪姿势,引发红毯旁影迷们的一片尖叫声。

吴镇宇表示《土豪520》是他“哭得最多的一部喜剧电影”,他强烈推荐大家前去影院支持这部电影。(欣欣)

《会谈》主席团大洗牌

本报讯 本周五晚,湖北卫视《非正式会谈》简称《会谈》将迎来第5集,主席团将迎来一次大洗牌。

《会谈》前会长刘仪伟、副会长袁成杰因档期原因不能参与录制了,大左成功补位任会长,幽默不减前任。马薇薇一夜升职,由提案代表晋身为副会长,也从侧边换坐到了会长身旁,“内心暗爽”毫不掩饰。表情帝杨迪首度登场《会谈》,加封秘书长后更显真实可爱:“我是来跟大家会谈,说不定说着说着就跟大家撕破脸。”书记官陈超一改妆容,走起了校园小清新路线,因为颜值有点偏高,所以自动调位坐到一侧,幽默称其“为避免分散各国代表和摄像大哥注意力”。(欣欣)

《相爱吧》广告获赞

本报讯 江苏卫视《我们相爱吧》在朋友圈投放的首支电视综艺广告《520》获得网友称赞,一句“520我们相爱吧”成了当日最佳表白语。

这条内容为“抹去孤单过往,迎接恋爱时光,520我们相爱吧!”的首支朋友圈广告曝光后,立即引发网友狂欢,广告片中关于爱情的唯美表述,击中了无数网友的内心,而广告中的“一个人时……和他一起……,一个人时……和她一起……”的句子,也成了新的“相爱体”名句,引发众多网友跟风造句。(欣欣)

柳岩上《世界青年说》

本报讯 曾因江苏卫视热播节目《非常了得》成功转型的柳岩,本周将出任《世界青年说》中国嘉宾。

因为两台节目都由同一团队打造,柳岩好像“回娘家”一般,大有熟门熟路之感,开场就毫无拘束地和TK11流畅“能不能和土豪做朋友”的话题。

柳岩在节目中笑称,她自己“只想当明星”,并直言自己出道10多年来,都是因为付出了很多艰辛,才最终换得了今天的成功,柳岩还骄傲地表示,她是靠着自己的努力才成为知名艺人的。(欣欣)

冯宝宝再做女主角

本报讯 励志亲情喜剧《妈咪侠》即将上映,主演邵音音、冯宝宝、金马影帝谢君豪和导演高志森近日做客江苏卫视电影综艺脱口秀《一票难求》,分享了香港老戏骨冯宝宝从影20多年的心路历程。

冯宝宝此次参演《妈咪侠》,是她阔别银幕21年后再次担当电影女主角。记者了解到,冯宝宝的大儿子启宗担任该片副导演,被问到是否为儿子而出山时,冯宝宝表示:“其实4年前就已经开始接洽这部电影。儿子不希望别人知道身份,要靠自己的能力在影坛中闯出名堂。”

节目录制当天,冯宝宝的小儿子也前往现场为母亲加油,受访时他表示“母亲是我心目中最好的女演员”。(欣欣)

《功夫熊猫》导演马克·奥斯本打造



《小王子》剧照

《小王子》明天亮相戛纳

本报讯 由法国On Entertainment和中国基美影业联合出品的3D动画片《小王子》,将于法国当地时间5月22日亮相第68届戛纳国际电影节展映单元。

据介绍,该片导演马克·奥斯本将

琼山中学商铺竞租中止公告
琼山中学大门东西两侧19间铺面(两层)招租挂牌项目因故中止竞租,中止日期为2015年5月19日,再次挂牌有关事宜另行通知。

海南产权交易所
2015年5月21日

率玛丽昂·歌迪亚、麦肯芝·弗依、本尼西奥·德尔·托罗等影片主创人员亮相红毯,这也是这部3D动画电影在全球首次献映。导演马克·奥斯本是《功夫熊猫》的导演,他携好莱坞顶尖动画制作团队,为《小王子》带来了好莱坞大片级别的全明星配音阵容和视效保障。

《小王子》根据风靡全球的经典儿童文学作品改编,讲述了一个被现代社会成功夺得去童年快乐的小女孩,根据邻居飞行员的回忆和指引,从而开启追寻小王子故事的探索之旅。

中国出品方基美影业董事长高敬东透露,《小王子》的中文版配音将和英文版的阵容相当,届时邀请国内一线明星为片中角色献声。(欣欣)

全智贤李政宰河正宇领衔主演

韩国片《暗杀》聚焦抗战

本报海口5月20日讯 (记者卫小林)今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,由韩国知名导演崔东勋执导的《暗杀》因聚焦韩国人民的抗战历史,将有望引进中国内地放映,这是记者今天从博纳影业集团海南办获悉的。

据介绍,《暗杀》由全智贤、李政宰、河正宇联袂主演,故事背景设定在上世纪30年代日本统治韩国的所谓日韩合併时期,韩国笼罩在日本统治阴影下,很多反日的韩国人在中国建立根据点,以躲避日本当局的追捕,一个暗杀亲日派官员的密令,由韩国临时政府特工廉锡镇(李政宰饰)交由安沃允(全智贤饰)为首的暗杀小组执行。但这个重大计划被内部间谍泄露给了亲日派官员,代号为“夏威夷手枪”的职业杀手(河正宇饰)和他的搭档波马豆(吴达洙饰)因此被雇佣去除掉安沃允的暗杀小组。

面对重重阻力,安沃允和他的暗杀小组陷入重重危机之中……记者了解到,《暗杀》虽然是韩国影片,但与中国有着很多渊源。首先,影片在上海取景拍摄,因为历史上的日韩



《暗杀》中文海报

合并时期,韩国曾于1919年在上海成立韩国临时政府,上海因此被称为韩国民族独立运动的圣殿,具有重要历史意义;其次,颇具传奇色彩的是,当时在上海风生水起的杜月笙,还曾帮助推动过韩国临时政府成立,增添了一段中韩历史上的不解之缘;再次,今年正好是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,选择在今年上映该片,更有特殊纪念意义。

据悉,崔东勋在韩国素有“票房灵药”之称,其执导的《老千》、《田禹治》票房表现均不俗,2012年执导的《夺宝联盟》更是创下1300多万观影人次的奇迹,一举打破了由《汉江怪物》保持了6年之久的韩国票房纪录,此次执导《暗杀》,不但沿袭其擅长的犯罪题材,更集结韩国当红明星全智贤、李政宰、吴达洙、河正宇等倾情加盟,令业界对该片在中国的票房前景也极其看好。

东方市国有建设用地使用权挂牌出让公告

东土环资告字[2015]57号

经东方市人民政府批准,东方市国土环境资源局决定以挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

| 地块编号 | 位置 | 面积(m ²) | 土地用途 | 使用年限 | 容积率 | 建筑密度 | 绿地率 | 建筑高度(米) | 竞买保证金(万元) |
|----------------|--------|---------------------|--------|------|------|-------|-------|---------|-----------|
| 东出让 2015-03-01 | 东方市八所镇 | 14055 | 批发零售用地 | 40年 | <2.8 | >=30% | <=50 | | 7430 |
| 2015-03-02 | 新干线西侧 | 55930 | 城镇住宅用地 | 70年 | <2.8 | <22% | >=40% | <=90 | |
| 起始价 | | | | | | | | | 12383万元 |
| 增价幅度 | | | | | | | | | 1万元及其整数倍 |

二、竞买事项:(一)中华人民共和国境内的法人和其他组织(除法律、法规和政策性文件另有规定及经核实有闲置土地的单位外)均可参加竞买。属境外机构(含港澳、台地区)申请参与竞买的,按照规定需提交商务主管部门核发的《外商投资企业批准证书》和工商主管部门核发的《营业执照》。本次挂牌出让地块不接受联合竞买;必须按挂牌出让公告规定的时间内把竞买保证金存入东方市国土环境资源局指定账户(以竞买保证金入账时间为准);(二)本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。(三)本次挂牌出让宗地的详细资料和具体要求(详见挂牌出让文件)。申请人可于2015年5月25日至2015年6月17日到东方市国土环境资源局办公楼三楼规划信息岗(或海南省政务服务中心二楼22号窗口)获取挂牌出让文件及向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2015年6月17日16时整。

经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2015年6月17日17时前确认其竞买资格。(四)本次国有土地使用权挂牌出让活动在海南省政府会展中心二楼省公共资源交易中心土地交易厅进行。挂牌时间为:2015年6月10日08时00分至2015年6月19日下午16:00时整。(五)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。(六)报名参加竞买人须提交法人单位有效证明文件、法定代表人的有效身份证件及挂牌文件规定需要提交的其他文件;委托他人办理的,应提交授权委托书及委托代理人的有效身份证件,并缴纳竞买保证金。该地块竞买保证金为人民币7430万元(以入账为准)。竞买人交纳保证金之前必须先通过符合挂牌出让对象条件的审查。(七)本次挂牌出让不接受电话、信函、电子邮件及口头竞买申请。(八)竞买成交当天签订《成交确认书》,并在10个工作日内与我局签订《国有建设用地使用权出让合同》,竞买保证金自动转作受让地块的出让价款,其余款项由出让合同签订后60日内一次付清,出让合同签订后30日内必须缴纳出让价款50%的首付款。(九)受让人取得土地使用权后,应严格按照规划要求建设,涉及水务、绿化、环保、消防、交通管理等应符合国家和海南省的有关规定。(十)成交价款不含各种税费(耕地占用税及相关税费由竞得人按有关规定缴纳),挂牌佣金和公证费按规定收取。(十一)其它事项:挂牌的地块以现状土地条件出让。本次挂牌出让事项如有变更,以届时变更公告为准。(十二)本公告未尽事宜详见《东方市国有建设用地使用权挂牌出让公告》。

东方市国土环境资源局

2015年5月21日

注销公告

陵水黎族自治县农村信用合作联社新村信用社长城分社,陵水黎族自治县农村信用合作联社营业部新建储蓄所,陵水黎族自治县农村信用合作联社岭子分社,陵水黎族自治县农村信用合作联社岭门信用社,陵水黎族自治县农村信用合作联社军田信用社,陵水黎族自治县农村信用合作联社椰林信用社城东分社,陵水黎族自治县农村信用合作联社黎母林信用社社孟果坡分社,陵水黎族自治县农村信用合作联社光坡信用社社光坡分社,陵水黎族自治县农村信用合作联社三才信用社朝美分社,陵水黎族自治县农村信用合作联社信用社朝阳分社,陵水黎族自治县农村信用合作联社信用社赤岭分社,陵水黎族自治县农村信用合作联社信用社大里分社,陵水黎族自治县农村信用合作联社信用社大里分社,陵水黎族自治县农村信用合作联社信用社黎大墩分社因已撤并多年,拟向陵水黎族自治县工商行政管理局申请注销,请相关债权债务人自见报之日起45天内到我单位处理相关事宜。

公 告

根据国家农业